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Herrn Abgeordneten Joschka Langenbrinck (SPD) 

über 

den Präsidenten des Abgeordnetenhauses von Berlin 

über Senatskanzlei - G Sen - 

 
 
 
 
 
A n t w o r t  
auf die Schriftliche Anfrage Nr. 18/14788 
vom 17. April 2018 
über Ende der Geheimniskrämerei: LMB-Quote aller öffentlichen und privaten 
Schulen in Berlin (X) 
___________________________________________________________________ 
 
Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich Ihre Schriftliche Anfrage wie folgt: 
 
 
1. Wie hoch ist die aktuelle prozentscharfe LMB-Quote jeder einzelnen öffentlichen allgemein bildenden Grundschule 

in Berlin, die jeweils eine LMB-Quote von bis zu 75% hat? 

2. Wie hoch ist die aktuelle prozentscharfe LMB-Quote jeder einzelnen öffentlichen allgemein bildenden Oberschule in 

Berlin, die jeweils eine LMB-Quote von bis zu 75% hat? 

3. Wie hoch ist die aktuelle prozentscharfe LMB-Quote jeder einzelnen öffentlichen Berufsschule in Berlin, die jeweils 

eine LMB-Quote von bis zu 75% hat? 

4. Wie hoch ist die aktuelle prozentscharfe LMB-Quote jeder einzelnen privaten allgemein bildenden Grundschule in 

Berlin, die jeweils eine LMB-Quote von bis zu 75% hat? 

5. Wie hoch ist die aktuelle prozentscharfe LMB-Quote jeder einzelnen privaten allgemein bildenden Oberschule in 

Berlin, die jeweils eine LMB-Quote von bis zu 75% hat? 

6. Wie hoch ist die aktuelle prozentscharfe LMB-Quote jeder einzelnen privaten Berufsschule in Berlin, die jeweils eine 

LMB-Quote von bis zu 75% hat? 

 
 
Zu 1. bis 6.: 
 
Es wird verwiesen auf die Antworten zu der Schriftlichen Anfrage Nr. 18/13211 vom 05. 
Februar 2018 über „Ende der Geheimniskrämerei: LMB-Quote aller öffentlichen und priva-
ten Schulen in Berlin (VIII)“ und zu der Schriftlichen Anfrage Nr. 18/13619 vom 22. Februar 
2018 über „Ende der Geheimniskrämerei: LMB-Quote aller öffentlichen und privaten Schu-
len in Berlin (IX)“. 
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Dort sind die aktuellen prozentscharfen LMB-Quoten jeder einzelnen Schule mit Schul-
nummern und Schulnamen als Verschlusssache nur für den Dienstgebrauch dargestellt. 
Die aktuellen prozentscharfen LMB-Quoten jeder einzelnen Schule sind dort ohne Schul-
nummern und Schulnamen als Parlamentsdrucksache zur Veröffentlichung dargestellt. 
 
 
Berlin, den 27. April 2018 
 
In Vertretung  
Mark Rackles 
Senatsverwaltung für Bildung,  
Jugend und Familie 
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